Pa3paboTka Mo reoMeTpumn
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«eomempus enaceem
d8yMs COKposuuwamu.

OOHO U3 HUX — 3MO
meopema [llugazopar
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ABTOp: 3ax3P0Ba C.3., MOY COLL Ne7, r. OI'aHH Kennep
KameHck-Ypanbckun, CBepanoBcKkasa oonactb



OBPASOBATEJIbHbIE SAOAHN:

*[lo3HaKOMUTbL yyallMXca ¢ aokasaTternbCcTBamMu
TeopeMmbl [Tndaropa, obpaTHOU TEOPEMOMN.

[TpumeHaTb Teopemy [ndparopa K peLueHuto
3agad.

*[1pUBUTb HaBbIKM PaboTbl C MHTEPAKTUBHOW
NOCKOMW.



BOCIMATATEJIbHbIE
SAOA4YN:

BocnutbiBaThb:

*LIeNTOCTHOE OTHOLLEHME K OKpY»KatoLeMy Mupy
nocpeacTBOM MaTteMaTuKMu.

*4yBCTBa OTBETCTBEHHOCTU, CAMOCTOSTESIbHOM
0eaTenbHOCTU NPU CaAMOOLEHKE pe3yrnbTaToB
paboTbl C y4EOHbIM MaTepuanom.






O Teopeme Nudharopa

lTpebydem eeyHOU ucmuHa, Kak CKOpoO
Bce no3Haem cnabblit Yyenoesek!

U HbiHe meopema lNMughazopa

BepHa, kak u 8 e2o OasieKkul 8ex.

O6usnbHO 661110 )KepMeOonpPUHOWEeHbEe
Bozam om lNMughazopa. Cmo 6biko8

OH omOas Ha 3aKJlaHbe U COX)KeHbe
3a ceema nyy, npuwedwuli ¢ obnakos.

lMoamomy ecezada ¢ mex caMbix rop,
Yymb ucmuHa poxxdaemcsi Ha ceem,
Bbiku pesym, ee no4yys, ecrseo.

OHu He 8 cunax ceemy nomMewams,
A Mo2ym nuwb 3aKpble 2/1a3a Opoxamb

Om cmpaxa, ymo ecenusn e Hux lNughazop.

A.lllamucco



Teopema Tlugaropa

B npsimoy2051bHOM [aHo: NpAMOYrosibHbIN TPEYrosibHUK. C-
mpeyzosibHUKe keadpam rMNoTeHy3a, a,8-KaTeThl.
2urnomeHy3bl pageH CyMme , , ,
keadpamoe Kamemos Nokaszatb:c® = a° + b
Loka3atenbc1Bo:
[locTponm ll ao CO CTOPOHOMU a
b a + b, ero nnowanb paBHa

C b| S =(a+b)2vmm S1=4SA+82

c 1
3 (@+b)2=S +4S,
Jd (@+b)’=c?+2ab
c a’+2ab+b?=c’+2ab

: : A




Ecnu paH Ham TpeyronbHUK
U nputom Cc npsAMbIM yrrnow
To KBagpaT rmnoTeHy3bl
Mbl Bcerga nerko Hamaem:
KaTteTbl B KBagpaT BO3BOAV
Cymmy cTeneHeun Haxogum
U Takum npocTbiM nyTem

K pe3ynbraty Mbl npugem.

A. Obip4eHKoO



PopMynbr:

c’=a’+b?

a’=c? - b?

b? = ¢? - a*



ANropuTtm peleHus 3aaay no

Teopeme Tlugaropa

1. BHumatenbHo npoutu 3aaavy, paszbepucs ¢
YyCINOBUEM.

TTo ycnosuro caenam Yeprex.

Bbraenu Ha yYepTexe NpamoyrofnbHbIN
TpeyrofnibHUK.

Hanau kateTbl U rmnoTeHysy.

3anuwwm Teopemy TTugaropa u cooTHecu
AAHHbIE B 3a4a4e C Hew.

BbINONHU NOACTAHOBKY AAHHbIX.

CoOTHecU NosnyYeHHbLIU OTBET C BOMPOCOM
30404YU U CMBICSIOM YCIOBUS.

No Ok~ wh



PeweHue 3aaau
Haitmu Heu3eecmHy1o CmopoHYy mpey20abHUKd




YcmHasi paboma

1. Bbraenu Ha Yeptexe
MPSMOYFOSbHBIN TPeyronbHUK.

2. auaum KAaTeTbl U MTMNOoTeHy3y.

3. 3anuwwu Teopemy TTumparopa




Bbraenu Ha yeptexe
NPSMOYFOJIbHBIN TpeyrosibHUK,
aam KaTeTbl U FUNOTeHy3y.

3anuwwm Teopemy TTugparopa



—

Bbraenu Ha yeptexe
MPSMOYFOSbHBIW TPeyronbHUK.
aam KaTeTbl U FUNOTeHy3y.

3anuwu Teopemy TTugaropa



Coopmynupyume ymeepxoeHusi, obpamHbie

OaHHbLIM:

1) B paBHOGegpeHHOM
TpeyronbHuKe yribl Npu
OCHOBaHWW PaBHbI.

2) Ecnn gBe
napannerbHble npamMble
nepeceveHbl CEeKYyLLEWN,
TO HaKpPeCT nexatiyue
YIIibl PaBHbI.

3) B npamMoyronsHom
TpeyronbHuKe KBagpart
MNOTEHY3bl paBeH CyMMe
KBagpaToB KaTeToB

Ecnu B TpeyronbHuke yrmbl
NpU OCHOBAHWUU paBHbl, TO
9TOT TPEYrofbHUK
paBHOOeOpPEHHbIN

Ecnn npu nepeceveHnmn aByx
NPSAMbIX CEeKyLLeW, HaKpecCT
nexatuune yrrbl paBHbl, TO 3TU
npsiMble napannenbHbl.

Ecnn kBagpat ogHomn
CTOPOHbI TPEYrofibH1Ka
paBeH CymMMe KBagpaToB
OBYX OPYrnx ero CTOPOH,
TO 3TOT TPEYroflbHUK
NPAMOYrOSIbHbIN.



Teopema, o6pamHasi meopeme lNughazopa:

Ecnu keadpam oOHOU cmoOpoOHbI mpey20sibHUKa pageH
cyMMe Kkeadpamoe deyx dpyaux e2o0 CmMmoOpPOH, mo
amom mpeya20osiIbHUK MPsMOYy20JibHbIU.

[1aHo:
TPeyronbHuK
c2 = g2+p2
[lokaszaTb:

1 <C-npsiMou

a a,
[lokazamesibcmeo:
c? = ga?+b? c.2= a12+b12

1

— 2—/2
a,=a, T0 a ‘=a _
: s P

B,=B,TO B,



Onpeaenune, asrisenctsa fin hpeyrosibHUK Co ChopoHAMm
13 m; 5m; 12 M, npamoyrosibHbIM?

PeuweHuUe:




Onpegenune, asrisents sin NpeyrosibHUK co
chopoHamu
0,6 am. 0,8 am. 1,2 am npamoyrosibHbim?

PeweHue:




HpesHepycckasa 3aaava

Cayuuca Hekoemy uenoeexy
K cCmeMe .1ecmeuuy npuopamu,
CMmMeHblL MoA Jice ablcoma

ecmbv 117 cmon. 1 oopeme
aecmeuuy

do.12omono 125 cmon. 1 eedamu
xowem,
KOAUKO cmon cen aecmeuuu
HUM¥CHUIUL KOHeU

Oom CMmeHsIL omemosamu umams?



HaHo:

PeweHue:




Tononb y peku

«Ha 6epe2y pexu poc monoaw
OOUHOKU1L.

Bopyz eéempa nopuvte e2o
cmeo.a Hadaomaan.

Bednwiit monoans ynaa. U
Y201 npamoil

C meuenuem pPeKu e2o y20.1
cocmas.anna.

JanomHu menepv, HMmo 6 mom
Mmecme pexa

B uemvuvipe auwb hyma ovLra
wupokKa.

Bepxywxa ckaoHuaacs y
Kpaa pexu.

Ocmaaocs mpu ¢hyma ecezo
om cmeoaa,

ITpowy mebdsa, ckopo menepsv
MHEe CKaMdcu:

Y monoasa xax seauxa
abicoma?»



[aHo: AC = 3 ¢ yTa,
AD = 4 ¢ y1aq, Py
BC =CD

Hantu: AB.

PeweHuUe:




3aaa4un no rotoBbIM YyepTexam

PeweHue
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3aJa4u no rotoBbIM YyepTexXam

PeweHue




3aJa4u rno rotoBbIM YyepTexXam

PeweHue




30*

3aga4yn no rotoBbIM YyepTexam

PeuweHue




MeHbwasi cmopoHa napasinenozpamma 8 cMm, nepumemp 36 cm. O0Ha u3
duazoHasiel napasiiesioepamMmma nepreHOUKyrnisipHa 60koeoli cmopoHe.
Haiumu nnowadb napannenozpaMmma.

PeweHue:




MeHbwas cmopoHa napasinenoz2pamma 8 cMm, nepumemp 36
cMm. OOHa u3 duaz2oHasieu napassernoz2paMmma
nepreHOUKynsipHa 6okoeolu cmopoHe. Haumu nnowadb

napaJsnsesioepamMma.
OaHo: ABCD- napannenorpamm

D c AD=8cm, P=36¢cm,BD - AD
Hantu: S ABCD
PeweHue:
T.K. P=36 cm, AD=8cm, TOAB=___ cMm.
A 5 AABD- ; --- TMNOTEHY3a,

__,__-KateTbl, 3HauuT no T. Nudparopa

S ABCD=SAABD+SADBC, 1.k. SAABD=SADBC no asym
kKatetam, To S ABCD=2-SAABD,
S ABCD=2-0,5-6-8=48 kB.cm. OtBeT: 48



MeHbwasi cmopoHa napannenoz2pamma 8 cm, nepumemp 36 cm.
OdHa u3 duazoHasiel naparsnnesiozpamMmMa rneprneHOUKyssipHa
6o0koeolU cmopoHe. Haumu nnow,adb napasinesnozpaMmma.

PeweHue:

D C [aHo: ABCD-
napannenorpamm
AD=8cm, P=36¢cMm,BD 1L AD
Hantu: S ascb

PeweHue:

B T.K. P=36 cm, AD=8cm, To AB=10cMm.

A AABD- npsimoyronbHbin, AB-
rmnoteHy3a, AD,BD- kateTbl, 3Ha4uT no
T. Nudparopa

S ABCD=SAABD+SADBC, T.K. SAABD=SADBC N0 ABYM KaTeTam, TO S ABCD=2-SAABD,
S aBcp=2-0,5-6-8=48 kB.CM.
OTBeT: 48



CamocTosiTenbHas paboTta









